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  ٌأحصب التلامل التال : 
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   ( نقط 55)  :21التمريو رقم 

  لتلو 
 1 n n

u و 
 1 n n

v : ٌالمتتالًتين المعرفتين بما يل 

للل  1 n  :
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1 
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nu t dt  و 1 n nv n u . 

أحصب التلامل :  -(1 0,5 
1

2

0
ln 1 J t dt لهم سشتعما  ملاملُ باأجدساْ ( ) يم. 

:  بين أى -(2 1  1 ;1 2     n
nn u ُثم سشتهتج نًاي ، 

 1 n n
u . 

بين أى :  -أ -(3 0,5  0, ; 1     u uu u e ue . 

 سشتهتج أى : - ب 0,75     20, ;0 1


      


x xx e x x e . 

أثبت أى :  -أ -(4 1,25      
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نًايُ المتتالًُسشتهتج  - ب 1 
 1 n n

v . 

   نقط ( 55)  :21التمريو رقم 

  لتلوf ِبما يلٌ : الدالُ المعرفُ عل 

  0 ln2f  و   
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 زودًُ . fتحقق مو أى الدالُ -(1 0,5
بين أى :  -أ -(2 1    

2 240, ; ln 2 ln 2     x xx e f x e . 
أحصب الهًايُ :  -ب 0,5 lim

x
f x . ٌثم اعط تأويلًا الههدش ، 

 علِ الًمين في الصفر . fأدرس ستصا  و قابلًُ سشتقاق الدالُ -ج 1

قابلُ للإشتقاق علِ fبين أى -أ -(3 0,75 0, : و أى  

     
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 . علِ fضع ددو  تغيرات الدالُ -ب 0,5

رشم المهحهِأ -(4 0,75 fC في معلم متعامد و ممهظم , ,O i j ٌحًح الىحدَ ي (2cm . ) 



 

 

   ( نقط 52)  :41التمريو رقم 

 
 ٍ2013 : نعتبر العدد العقد
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 . علِ الصلل اتدبرٍ Sأكتب العدد العقدٍ -(2 0,75

2 سشتهتج أى : -(3 0,5 4 2012 1
cos cos ... cos
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   نقطُ ( 3،5)  :51التمريو رقم 

  ٍفي المصتىّ العقد  هصىب سلى معلم متعامد ممهظم و مباشرالم , ,O u v نعتبر 

bو 1a التي أتذاقًا علِ التىالٌ : Cو Bو Aالهقط  j 2وc j حًح ،
2

3




i

j e . 
 متصاوٍ اأجضلاع . ABCبين أى المجلح -(1 0,5
لتلو -(2  M z ٍنقطُ ما مو المصتىّ العقد  1، و نعتبر الدورانينR 2وR  مركس كل 
واحد مهًما  M z  ٌو زاويتايما علِ التىال

3


و

3

  : نضع 1 1A R A  و 2 2B R B . 

 . z)علِ التىالٌ( بدلالُ 2Bو 1Aتذقٌ 2bو 1aعبر عو -أ 0,5
حدد المجمىعُ -ب 0,75  للهقط M z بحًح تلىى الهقطM 1وA 2وB . ًُمصتقًم 
نفترض فًما يلٌ أى : -(3     M z  . 
1بين أى : -أ 0,5 2 MA MB MC ٌ1، ثم سشتهتج طبًعُ الرباع 2MACB . 

د المجمىعُحد -ب 0,75 ' للهقط M z ً1ح يلىى الرباعٌبح 2MACB . مصتطًلا 
1يل يملو للرباعٌ -ج 0,75 2MACB . أى يلىى مربعا ؟ علل دىابم 
   نقطُ ( 4،5)  :61التمريو رقم 

  ُالمعادلُ : نعتبر في المجمىع 
    3 2: 4 4 3 3 0      z iz i z i . 
بين أى المعادلُ -(1 0,5  . تقبل حلا حقًقًا يهبغٌ تحديده 

  المعادلُحلى 2zو 1zو 0zحدد -(2 0,75  : 0 بحًح 1 2 z z z . 
في المصتىّ العقدٍ -(3    : نعتبر الهقط ، 0A zو 1B z و 2C z . 
في المصتىّ العقدٍ Cو Bو Aمجل -أ 1,25   ثم بين أى الهقط ،OوA وB وC  َمتداور. 

2نضع : -ب 1,5
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




z z
Z

z z
، حًح    1 2, z z z . 

  ٍحدد و أنصِْ في المصتىّ العقد  تزمىعُ الهقط M z : ٌفي كل حالُ مما يل 

  1 : i Z i و      2 : arg , i Z AC AB و     3 : arg 2
4


i Z و 4 : 2i Z . 

 تخصص نقطُ سضافًُ تذصو التهظًم و دىدَ التحرير و الدقُ في اأجدىبُ .


